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Főszerkesztő; rinthe Dezső 
Felelős szerkesztő : Székely Miklós 

F'őmunkeliírs lllgner I. Béla

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok 1 issza nem adatnak

Beköszöntő.
Szükségét érezve annak, hogy 

városunk és vidéke közönsége 
hosszabb idő óla nélkülözi társa­
dalmi életünk tükrét, elhatároztuk, 
hogy hosszú csendes álmából lel- 
ébresztjük a „Heves és Vidékét“.

Amikor tehát újra megindu­
lunk, köszön tjük a t. olvasót!

Lapunk ezé Íja városunk és 
vidéke társadalmi és közéletének 
helyes közhasznú irányban való 
fejlesztésének előmozdítása, kö­
rünket közelről érdeklő fontos 
kulturális kérdések felvetése és 
csak célszerű megoldásra irányuló 
utak és módok megjelölése.

Ívzen célt tartva szem előtt, 
nemcsak a legnagyobb készséggel, 
reverendával állunk mindenkor 
a nagy közönség rendelkezésére, 
de teljes bizalommal kérjük, hogy 
célunk elérésében és csakis addig, 
inig valóban a zászlónkra kiirt 
célt szolgáljuk, lapunkat támogatni 
igyekezzék!

Számoltunk a helyzet nehéz­
ségűvel, mely nehézségek nemcsak 
az olvasóközönség különböző né­
zeteinek megelégedésre leendő el­
intézésében. hanem lapunk előál­
lításának anyagi elintézésében is 
rejlik. Amidőn tehát lapunk szel­
lemi részével a már fentemlitettek 
szerint igyekezni fogunk az ol­
vasóközönség igényeit megelége­
désre kielégíteni; viszont kérnünk 
kell az olvasóközönséget, hogy 
lapunk fennállásának biztosítását 
lapunkra leendő előfizetéssel meg­
erősíteni szí vésk t'djék.

De nem adunk helyt semmi 
olyannak, mely burkoltan vagy 
kifejezetten önös magánérdeket 
szolgálna; a személyeskedést pe­
dig egyenesen kizárjuk.

Odaadjuk csekély erőnket, ké­
pességünket tudásunkat a közér­
dek javára azon reményben, hogy 
célunkat elérjük, s akkor a siker 
koronája a nagy közönséget fogja 
övezni,

Szerkesztőség.

Előfizetési felhívás,
A „Heves és Vidéke“ 13-ik év­

folyamára ezennel előfizetést nyit, s 
felkérjük a n. é. olvasóközönséget, 
hogy lapunkat b. előfizetéseikkel tá­
mogatni szíveskedjenek.

Az előfizetési dijak:
1 évre....................8 kor.

mely összegek a „Heves és Vidéke“ 
kiadóhivatalának küldendők be.

Reklám hirdetések a legjutányo- 
sabban s megállapodás szerint. Nyílt­
téri közlemények soronként 50 fillér­
rel, apróhirdetések (egyszeri közlése) 
3 soronként 60 fillérrel számíttatnak.

A n. é. olvasóközönség szives 
pártfogását kéri,

tisztelettel
a „Heves és Vidéke“

kiadóhivatala.

Tembár Márton béresgazda naplójából.
- Kiírja nz a coszmájti tanítónk.

Osuivrkedés.
Engem a kutyába" mindönki »ismer. 

Eppcg úgy, mint a tanítót, vagy az urat, 
vagy az írnokot, vagy a póstásgyerekel, 
vagy a bábát. Máskép is sokan ismernek. 
Mán dl) esztendeje szógálom az urnságot, 
tiszt Írástudó létemre egyet mást feljegyez­
tem az életem folyásába. Mas is hagy 
higgy on valamit I Rák háton születtem a 
Bérgcly idojibe. Apám ott vét gazda, 
anyáin meg Hal rongyoson szógát Bicceni:'. 
Alikor a Keresletű Tamás lakzija vöt, ak­
kor látták meg egymást letelsőbbel. Oszt 
összekerülök, meg én is előkerülöm nem­
soká.

Elsőbbet kispuhancs, azután nagypu- 
hiiuflfl, oszt igy feljebb, feljebb, annyira» 
hogy gazda lőttem.

Elvettem (’sahaj Pannit a na' ta­
nyái ú ; de o mu’ hót. Most \ ékony Borzai 
a feleségem. Máj’ elmondom rnla, ha ta­
pasztalok körülötte valamit. De hát mó 
estik a kisfarsangon esküdtünk, hát ki 
lággyá mi lakik benne.

Ebbű mán lát hattyúk, hogy akkurá­
tus ember vagyok, hát hallgassanak csak 
egy cseppet! . . .

Itt kezdődik a tanulság.
Hogy a Tiszára horgyuk a búzát, 

aszongya az írnok úr, hogy maga meg 
Tembár ott legyen a rámpánál* mikor az 
iga keresztül megy rajta, nehogy valami 
baj legyen. Ott leszek mondom. Ott is 
vótam. Hát ahogy a Döme béres felér a 
a rámpa lel éji be, egyet csűrd it az ostorral. 
Hallgass le bivnlyburnyú, ne riaszd meg 
ezen n szűk úton azt. az ártatlan tinót. 
De mán hiába kiabáltam. A cselős tinó 
úgy félrerántotta a szekeret, hogy Döme 
hat ölet esett. Éppog arra ért oda az Írnok 
ur, mikor a Döme olt hasalt-a rámpa tó­
tibe. Aszongya oszt neki hogy, hát te 
minek hasalsz ott Döme ? De a Döme 
néni szó’ csak nyög. Oda megy oszt kö­
zel hozzá, hogy hát mi lelt Döme? — 
Aszongya, hogy a gazdinamtú megijedt a 
eselősökiöm, oszt főre rántotta a szekeret. 
Nekem se kellett több, olyant vágtam a 
Döme marjára, hogy egyszerre felugrott.

Hát te az urak előtt sin fűlsz en­
gem cbiidta parasztya ?

* Átjáró a gáton.

Azután oszt kimagyaráztam az úr 
előtt, hogy ki vét a bűnös,

*
Diflomát kapott az öreg Palócz And­

rás a főminyiszlertű. Ott vétünk a falu- 
házán valamennyien, oszt a szógabiró 
ugyancsak dicséri az öreg Andrást, hogy 
milyen hűséges vót. Az a, — gondoltam 
magamba, tunnád csak azt amit én, máj' 
netn dicsérnéd te Andrást, — de hát csak 
hallgattam. Mikor azt mondom otthon az 
asszonynak, hogy diflomát kapott az And­
rás, hát egészen neki tüzesedéit. Hogy 
aszongya ő tűle kaphatott akár ezer dif­
lomát, ő úgy se híja, ha soha bábát nem 
lát is, mer van asszonybába elég minek 
csinálnak még emberbű is bábát.

Mondok, ugye hogy hosszú hajad 
van meg kurta eszed, — húszén nem 
bába-diflomát kapott az András.

— Hát minőt ?
E’ nagy istentelen kép, oszt a van 

ráírva, hogy a hííségió dicséri meg Andrást 
a főmmyiszlör,

A hűségió V
— Azé ám.
— Akkor nem is tudott abbú előre
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Farsangi mulatság.

— A „Hevesi iparos jótékony nő­
egylet“ f. hó 1-éu tartót In meg Maczky 
Emil orsz. képviselő díszeinüsége alatt a 
Br leger szálól nagytermében Cabaret elő- 
eladásfisai egybckütött jótékonycólu záit- 
kürii táncmulatságát. Nem mulaszthatjuk 
el, hogy ezen még csak rövid idő óta 
fennálló jótékony egylet áldásos működé­
séről mielőtt még az est fényes sikeréről 
beszámolhatnánk, a legszebben meg ne 
emlékeznénk. Igen sokaknak, úgy egyesü­
leteknek mint egyeseknek határozottan 
példakép lehetne az egyesület dicséretre 
méltó jótékonyságát, működését, felállítani. 
Fáradságot nem ismerő tevékenységet fejt 
ki annak vezetősége, s minden alkalmat 
megragadva életképességét lópésről-lépés- 
re bizonyítja be. Jótékony tettei soha­
sem teljesittetnek a kérkedés álarcza 
alatt. Nem érezteti fölényét a segítségét 
élvező embertársával szemben, mőködésót 
n legjobban az Igazság asszonyának 
szinholurnával hasonlíthatjuk össze, mivel 
jótéteményeit s segitsógót osztó áldásos 
kezeit ott s akkor nyújtja ki, ahol és a- 
mikor arra a szükség felszól it ja s teszi ezt 
vallás és nemzetiség külümbség nélkül 
mert a jótékonyság gyakorlása e téren csak 
egyet ismer a segítségre szoruló emberhú­
sát ;

Ezek előre bocsájtása után npffl.- 
csodálkozhatunk egyltalán azon, hogy vá­
rosunk közönsége igyekezett megragadni 
az alkalmat, hogy adóját a jótékonyság 
oltárára bene szolgáltassa, mit annyival 
is inkább megtehetett, mert a rendezett 
cabarett számokkal várakozáson felüli si- 
karrel olyan előadást produkált, bogy ar­
ról a teljes megelégedés hangjá i nyilat­
kozhatunk. Dicséretet érdemel a vigalmi 
bizottság kivétel nélkül különösen kicme- 
lendőknek tartjuk azonban a bizottság kit 
fáradhatatlan munkásánukBaghy Imréné 
és Besenyői Lajosné úrhölgyek tevé­
kenységét.

a felesége — Maris ángyom — egy csep­
pet se.

Ezt oszt helybe’ is hagytam.
*

Mos’ hogy a farsang három nap el­
következett, hát ott danógatnak a pulmn- 
csok az istállóban. Mondom oszt nekik : 
No tik se tudtok egy becsületes nótát. 
Aszongyák oszt, hogy tán kend tud? Ho’ 
tudok-e? Tudok ám; elkezdem oszt nekik: 

Szántogatok az ökrömmel javába’ 
Kisangynlom ára megy a vásárra,
Hozzá nekem kisangynlom a vásárbú

[keszkenőt
En meg veszek jövő szerdán az ujjúdra

[jeggyűrüt.
Ilát ahogy ott dalikózok bekiát az 

Írnok úr, hogy gytijek mán vén szamár, 
hát maga itt dalikózik, a feleség! meg ott 
ri az ól előtt, mer hogy az anyadisznaja 
mán négy malacot nyomott agyon. Ilii a 
a poneiusát! Szaladtam oszt, hát csakugyan 
igaz vót. No. danóni se danolok én többet. 

*
Mikor az ekszipáter* iné’ gyűlt, ki­

mentem vele a lü-osra, hogy me’ tróbálom

HE VÉS és VIDÉKE^

A táncestólyt a belépő dijjak és feliilli- 
zelósekkol az egyleti pénztárnak 4J5 K 50 I. 
tiszta jövedelmet nyújtott mely összeggel 
az egylet vezetősége az emberiség legszebb 
erényét, a jótékonyságot gyakorolja.

Dicsérettel emlékezünk inog a Brie- 
ger papáról, kinek Ízletes ételei és italai, 
pontos kiszolgálása úgy Palkó kedvelt 
prímásunk s kifogástalan zenekarának 
fáradlmtlan talpalávalója a sokáig emlé­
kezetbe maradó est sikeréhez nagyban 
hozzájárultak.- -

Az egyleti vezetőség a teljesített 
felülfizetéseket nyilvánosan a következő 
neinesszivü emberbarátoknak nyugta za;

Ngs. Maczky Emil 18 kor., 
Maezky Einilnó, Heves és vidéke takarék- 
pénztár, özv. Bulla Zsígmonduó 10—10 
kor., ngs. Remenyik István, özv. Braun 
Gábornó, Sórer Mariska 8—8 kor., dr. 
Bazsó Tivadar. Popovils Lajos, Adler Fe­
renc, Krausz Mól-, Besenyői Lajos, dr. Ba­
rabás Béla, Hábel Ignác Tarnamóra, Ko­
vács Gusztáv (I—(i kor., Muliunka Imre 
Kistálya, Kánitz Dezső Eger, özv. Fáy 
Györgynó, ifj. Maczky Emil, Maczky Béla, 
Maczky György, Hábel Béla Tarnamóra 
5—5 kor., özv. Bagliy Imréné, Gacsó Endre, 
Ekkerman N., Mliukö Bertalan Tiszafüred, 
Ifoscnyoj János, Reiner József Komárom, 
Nagy András, Mgskovilz utód# Jászbe­
rény 4—4 kor., Krausz Adolf Budapest, 
Czingel László, Spitzer Irén, Blumentlutl 
Sándor, Szloboda György, Triczka Elemér, 
'J’umbor Yfiksa, Guba Rajos, Rtjssz Adolf 
Gyöngyös, Mlinkó István 3 —8 kor., Guba 
András, özv. Yővóny Jözsefné, Nikola Ká­
roly, Hercz Lajos, Molnár Sándor, Albacli 
Nándorné, Jyubiuyi Ferenczné, Veinberger 
Sándor. Vitéz Nándor, Nádusi Jenő Fü­
zesabony, özv. Szabó Istvánná, Dénes 
Gyula Budapest, Zeider Fiilop, Németh 
Mátyás 2—2 kor., ‘Percnyi László Pély, 
Alberti István Pély, ifj. Bazsó Tivadar, 
özv. Szabó Ruláelnó, Mahunka István 
Biró Dezső, özv. Y'olf Riidolfné. Székely 
Andor, Rubinstein József, Hevesy József, 
Spigel József, özv. Ducii Mihály né, Laf-

mit tud. Ára gyün az imposztor* ur, hogy 
aszongya:

— No Tcmbár, hát jó-e az új szer­
szám ?

Mán hogy jóra válik -c azt iné’ 
nem tudom, de hogy jó fog azt inán lá­
tom, mer’ az előbb ahogy igazítottam mind 
levitte kczcnifejirü a bőrt.

Oszt mé’ nuvotte.
*

Mulalya a kovács a mahiccát. Hogy 
aszongya mos’ vettem, ánglyus fajta. Hú­
szon olyan is e. Nóhun meztclc:i, nélmn 
meg olyan tarka, mint a feleségem alsó- 
szoknyája. Meg nem is pászol erre a mi 
gyepünkre.

— Aszongya mió?
— Azó mer olyan rajta, mintha a 

majiszterúr fejiroegy póksipkát nyomnánk.
Nem dicsekedett oszt többet.

Majd elmondom a többit másszor.
Tembár Márton.

* extirpálor. * inspektor

reüsz Rezső, Csorba Jenő, Tóth János 
Borboly Zsigmond, Morvái Gyula, Guba 
Géza, idb. Kecskés Ferenc, Sztuho Já- 
uosné, Belányi Lajos, özv Amon Istvánná, 
Skurnla János Füzesabony, Várdonyi Zsig- 
mond, Wcisz Antal, özv. Horváth Mik- 
lúsnó, Janisok Ferenc Kádl, özv. Madarász 
Imréné, 1‘ászti József, Braun Andor, Gu­
lyás Sándor, Völgyi Gyula, Seres Andornó, 
Fácán János, llolecz István, Nobel Elek, 
Novak Antal, Szubolin István, Kertész 
Herman. Zoidner Ignác, Adler József, 
Zbiskö Zzigmond, Wolf Rudolf, Nagy Já­
nos Zsadány, Gsopcsányi József, Bokor 
Lajos, Szabó Antal, Német János I—I 
kor., Somodi Vilmácska Tiszanána, Barcs 
Károly 50 — 5U fill., ifj. Kecskés Ferenc, 
özv. Nagy Józsefnó 40—40 fill.

HÍREK.
— Disztagság. Tarnabodról jelen­

tik, hogy az ottani gazdakör a közszere­
tetben és tiszteletben álló képviselőnket 
legutóbb tartott közgyűlésében disztag- 
jáyá választottal — Gratulálunk !

— A sorozás. Az idei sorozás ha­
tárnapjait a következőkben állapította meg 
az alispán; Tiszafüreden március 10,, 11.,
12., és 13-án lessz az újonc-állítás. Eger­
ben március 15., 17., 18., 10, és 20. nap­
ján a járásbeli községek hadkötelesei, so­
rozzák, inig március 27., 28, és 29-én a 
városbeli legényekre kerül a sor. Pótervij- 
sáron március 311. s április 1., 2. és 3-án ; 
Hevesen április 4., 5., 7, és 8-án; 
Gyöngyösön (a városra nézve) úpriliá 9. és
10., a járásra nézve április 12,, 14., Jő, 
Ki és. ÍT-éiv végül hatvanban április 18.,
19., 21. és 22-én lessz a sorozás.

Kinevezés Az igazságügymjnisler 
Rumpl János kooskemótl kir. járás bíró­
sági dijnokot apótervá-ári járásbírósághoz 
Írnokká nevezte ki.

— A „Hevesi Népbank Részvény- 
társaság“ a mull óv üzleti forgalmáról 
a napokban adta ki zárszámadását, amely 
szerint 1,588,094 kor. 04 fillér forgalom­
mal 27127 kor. 74 fillér tiszta nyereséget 
mutat ki. Az intézet G-ik rendes évi köz­
gyűlését f hó 12-6n délután 3 órakor tartja 
meg saját intézeti helyiségében.

Háztulajdonosok figyelmébe.
A hatóságnak vélünk szolgálatot teljesíteni 
amidőn városunk sáztulajdonosait felhívjuk 
hogy a járdát mindenkor tisztítássá lo, ami 
nem csak a tisytaság kedvéért volna ki- 
vám tos, hanem a nappal felolvadt s a 
járdára felhordott sárnak megfagyása a 
közlekedést életveszélyessé is teszi.
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Hevesi uj cégek 1913-ban.
Közli: Alkony.

Szegfű Flóra, illatszerósznő.
Nap Boldizsár, sütöde.
Vihar Oszkár, ablakos.
Zápor Béla, utcaseprő.

Hold Borául, szerelmesek ellenőrző irodája.

— Mi különbség van a csókái za­
rándok és a róka fiókája közölt?

— Az egyik Csókának a remetéje, a 
ínásjk rókának a eseiqoléjo.

— Mi különbség van egy ifjú pár 
és egy égő vár közölt 'l’örökországban V

Az egyik viruló pár, a másik pi­
ruló vár.

Laptulujdonos a kiadóhivatal.

—. . HEVES fis VIDÉKE
Szerkesztői üzenetek,

M. K. Hatház. Beküldött dolgozatát 
felhasználtuk, folytatását kérjük. Eddigi 
pihentetése a háborús világban találja ma­
gyarázatát.

Szorgalmas, Heves, 'gén, eltettük 
a szerkesztőség — papírkosarába.

Többeknek. Kéziratok lehetőleg min­
den hót közepe Iáján adandók be, hogy 
azok napvilágot látnak-e, azt előre nem 
tudjuk.

M. I. Temesvár. Lapunk utján üd­
vözli] lek az uj hazádban. Hemel lem nt- 
ólméiiyeidről hi von beszám üst.

Sz. F. Maroshéviz, Úgy látszik a 
szeszárak emelkedtek, liogv bélyegre nem
futja,

"--■árs

! \Wó

5p fillér.

Hirdetéseket 1
* ß

legolcsóbban 
: felvesz a :

ß

kiadóhivata 1.

imakönyvek
(Ins választékban kaphatók
kön y vnyomdáqkbaq.

23^

MEGHÍVÓ.

\ Heves város és vidéke takarékpénztára
tisstelt részvényeseit

1913. február hó 26-án délelőtt KI órakor Hevesen az intézet helyiségében tartandó

= KÖZGYŰLÉSRE
van szerencsénk tisztelettel meghívni.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelenlétit1,
2. A zárszámadások előterjesztése, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása 

iránti határozathozatal.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság felmentyéoyének megadása.
4. Az alapszabályok 50, (10. 01, 72. 73, 73, és 88 §-ainak módosítása, illetve az igaz­

gatóságnak ezekre vonatkozó javaslatának tárgyalása.
5. Megválasztva 4 igazgatósági és I felügyelő bizottsági tag fizetésének megállapí­

tása az 1913. évre.
Heves, 1913. január hó 24-én.

A Heves város és vidéke takarékpénztára 
igazgatósága.
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pilitikai napilap

Hevesen már este 7

Az Est
(‘gvvs szám ara

<i fillér.

órakor kapható.

Ha lakására kívánja 
kézbesittetni a lapot, 
jelentse be címét az 
€st itteni megbí­

zottjának

Az Est
egyes szám ara

ti fillér.

ADLER JÓZSEF
köny vn yomdászn ak, 

aki a pontos kézbesítésről gondos­
kodni fog.

Az Est
egyes szám ara

fi fillér.

február !).HEVES és VIDÉKE,

Az Est
egyes szám ara

ti fillér.

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Ilevesen.


